

停暖后居民需要做些什么?

温馨提示

新乡市城管局温馨提示



资料图片

请保持室内暖气片温控阀门的原状态,切勿随意调整或扭动,切勿相信“停暖前关闭室内全部供热设施的阀门,会阻止室外管道杂质堵塞室内管道”的谣言。事实上,关闭室内温控阀门,会破坏已经调节好的室内温度平衡,会影响来年冬季的取暖效果。

需要注意的是,用户家中如果有供热设施“进、回水”总阀门的,建议用户在停暖前,自行按照“先关回水,后关进水”的顺序,关闭两个阀门。来年供热季开始后,用户需及时开启供热设施“进、回水”总阀门。

检查供暖设备是否漏水。停暖后,由于热胀冷缩,供暖设备的阀门、管道和排气阀连接处可能会出现渗水现象。用户在停暖后,应及时检查以上易出现渗漏的部位,如发现渗漏,用户可自行关闭热水井里“进、回水阀门”,并尽快联系热力公司维修处理。室内供

暖设施出现渗漏的,用户可联系专业人员上门维修。

暖气设施问题应及时维修。如果家中暖气片、地暖存在堵塞、漏水、管道缩径、阀门损坏、暖气片数量不足的情况,用户须在停暖后联系专业人员维修、更换或增加暖气片。为避免影响来年取暖效果,建议用户每2年—3年联系专业人员对室内供热系统进行清洗。

请勿私自放水。用户切勿相信“排放暖气片或地暖内部积水可以防止锈蚀”的谣言。停暖后,供热设施内部处于满水状态,内部是经过防腐处理的软化水,可以隔绝空气,防止暖气片、金属管道、阀门出现腐蚀。私自放水不仅会导致家中暖气片、金属部件出现锈蚀,还会对供热大系统带来一定影响。

最后,停暖后无特殊情况不要拆卸、改动家中供热设施,以免设施漏水造成损失。

【平原腔声】

“共筑满意消费” 让消费者越来越满意

□姬国庆

3月14日,记者了解到,在“3·15”国际消费者权益日到来之际,市市场监督管理局开展“3·15”侵权假冒伪劣商品集中统一销毁活动。(《平原晚报》3月16日A06版报道)

“3·15”期间,我市各部门通过开展形式多样的“3·15”活动,切实维护了消费者的合法权益,为“共筑满意消费”尽到了各自的职责,彰显了担当作为。

众所周知,诚信经营既是商家必须紧守的经营理念,也是赢得消费者信任的经营法宝。然而,个别商家却没有给消费者提供优质服务,侵犯了消费者的合法权益,这是与“共筑满意消费”背道而驰的。

为了切实维护消费者的合法权益,我市各部门履职尽责,共同努力,采取各种方式维护消费者的合法权益。

——市市场监管局开展“3·15”侵权假冒伪劣商品集中统一销毁活动,以“零容忍”的态度,为消费者筑起了牢固的消防安全防线。

——消防产品事关群众的生命财产安全,如果群众购买到假冒伪劣消防产品,一旦发生火灾事故,造成的后果不堪设想。市消防救援支队通过开展消防产品质量宣传活动,维护了社会公共安全。

——原阳县通过开展活动,现场受理消费者咨询、投诉,针对当前一些消费热点、难点问题发布消费警示,提高消费者识假辨假能力。

——高新区振中街道正阳社区大力开展消费普法宣传,进一步提高了辖区居民对于消费者权益方面知识的知晓度。

毫无疑问,我市各部门通过开展形式多样的“3·15”活动,发挥各自职能和作用,不断加大监管力度,高效解决消费者反映的问题,齐心协力为消费者保驾护航,切实维护了消费者的合法权益,用心用情共同营造了一个让消费者越来越满意的消费环境,为“共筑满意消费”尽到了各自的职责,彰显了担当作为。

有目共睹,如今,新乡的商家越来越诚信,消费环境越来越好,进一步增强了消费者的消费信心,激发了消费者的消费热情,消费者享受着更加满意的优质服务,每一次消费都安心、放心、舒心。各部门“共筑满意消费”让消费者满意度持续提升。

正是有了各部门“共筑满意消费”,才极大地激发了我市的消费潜力,释放了消费潜能,拉动了消费市场持续升温,让消费者想消费、愿消费、多消费,处处彰显着新乡消费市场的蓬勃活力,从而使新乡的消费市场在更加满意的轨道上更繁荣。

本报讯(记者张延)3月15日停暖后,您家的这些检查都做了没?近期,市城管局从热力企业了解并制作了《居民停暖应知应会》,以便保证居民家庭来年的取暖效果。

切勿调动室内温控阀门。停暖后,

全市首家

封丘县登记注册场景接入DeepSeek

本报讯(记者崔敬)3月17日,记者了解到,封丘县市场监督管理局成功引入市场主体“AI+智慧审批”登记模式,将DeepSeek大模型接入辖区内市场主体登记智慧审批终端,有力解决了当地“证照联办”智慧审批遇到的材料核验难题,全面实现了市场主体“全生命周期”智慧审批服务新场景。

近日,在封丘县市场监管局城关镇市场监管所服务大厅,前来办理个体营业执照的许女士,成为封丘县首位通过

DeepSeek大模型智能语义解析和OCR增强识别技术的首个客户,标志着封丘县进入“AI+智慧审批”智能审批时代。

据了解,为进一步优化营商环境,着力破解营业执照住所新规定带来的新难题,封丘县市场监督管理局大胆创新,将DeepSeek大模型接入辖区内市场主体登记智慧审批终端。为辖区内的企业和商户带来了高效便捷的政务服务新体验,助力封丘县政务服务智能

化水平再上新台阶。

DeepSeek大模型在政务服务场景的创新应用,是以科技赋能打造法治化、便利化营商环境的生动实践。这一创新模式的应用,全面实现了市场主体“全生命周期”智慧审批服务新场景。从市场主体的设立登记,到变更、注销等各个环节,都能享受到智能化、便捷化的审批服务,不仅节省了企业和商户的时间成本,还激发了市场活力,为当地的经济注入新动力。

“双跨”协同监管守护市民用妆安全

本报讯(记者崔敬)3月17日,记者了解到,为保障群众用妆安全,连日来,市市场监管局通过跨部门协同监管与普法宣传相结合的方式,对全市55家医疗美容机构及603家化妆品经营单位实施全覆盖检查。

本次行动采用“双跨”检查机制,横向联合市场监管、卫生健康部门,纵向贯通市、县两级监管部门组建综合执法

组,对全市55家医疗美容机构实施全覆盖检查。

执法人员重点严查产品溯源体系,核验进货查验记录、供货方资质及产品注册备案情况;严查产品合规性,逐项检查标签标识、说明书规范;依托国家药监局《不符合规定化妆品信息库》(2024版)开展大数据筛查,严把质量安全关。

截至目前,全市共检查化妆品经营

使用单位603家次,发现并登记风险隐患25项。检查中,执法人员同步进行了行政指导,发放化妆品法规宣传册,为从业人员提供法规知识咨询,解答经营中遇到的法规问题。

据了解,我市将持续跟进整改情况,确保隐患问题整改到位,加大风险隐患排查和化妆品安全知识宣传普及力度,维护好群众的健康权益。

我市多举措推进“两品一械”安全监管

本报讯(记者崔敬)在守护公众健康的征程中,“两品一械”安全至关重要。3月17日,记者了解到,今年以来,市市场监督管理局深度融合行风建设三年攻坚专项行动,稳扎稳打推进药品安全监管,为安全用药用妆保驾护航。

今年,我市全面开启药品质量监督抽检工作新征程,锁定“两品一械”领域,精准把握药品质量整体状况。市市

场监管局定期组织医疗器械风险会商会议,邀请行业专家、监管骨干共同研讨潜在风险点,并及时印发风险提示函,有效提升了整体风险防范能力。

我市全方位组织开展针对“两品一械”经营使用单位的监督检查,实施分级分类监管模式,确保监管工作科学、精准、高效。运用大数据实现对药品企业的实时监控,让药品流向全程可追溯。去年,全市审评药品不良反应

监测报告8030份,同比增长超过24%，“两品一械”风险信号被采纳总数位居全省首位。

在执法办案领域,我市持续加大药品执法力度,去年办结一般程序“两品一械”案件351起,有力打击了违法违规行。其中,与公安联合办理的一起网络销售假肉毒素案件,对当事人实施禁业3年的处罚决定,被国家采纳为典型案例。